



Ur.broj:1-31/21

Zagreb – Sesvete, 20.01.2021.

**ZAPISNIK SA 29. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA
NARODNOG SVEUČILIŠTA "SESVETE"**

održane u petak, 15. 01. 2021. u 16:00 sati

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.**
- 2. Programski izvještaj o radu Centra za kulturu Narodnog sveučilišta "Sesvete" za 2020. godinu.**
- 3. Razno.**

Nazočni:

Stjepan Kezerić, predsjednik

Aida Vidović Krilanović, zamjenica predsjednika

Lucija Franić Novak, članica

Vjekoslava Damjanović, ravnateljica

AD 1.) Zapisnik s prethodne sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je usvojen.

AD 2.) Centar za kulturu Narodnog sveučilišta „Sesvete“ u vremenskom periodu od siječnja do prosinca 2020. god., realizirao je sve programe ali uz ograničenja zbog mjera i odluka Stožera civilne zaštite RH za sprečavanje širenja zaraze koronavirusom.

Za potrebe realizacije programa: Djelatnost centara za kulturu za 2020. god., odobreno je ukupno 120.000 kn.

Realizirali smo slijedeće programe:

RADIONICE ZA VRIJEME ŠKOLSKIH PRAZNIKA - 'Nema zime' 2. i 3.siječnja 2020. radionice 3D printa i digitalne kreative

'Afričko ljeto u Sesvetama', 24. lipnja – 10. srpnja 2020. radionice afričke kulture, lončarstvo, nakit, igre, ples i glazba, 18. kolovoza – 4. rujna „Sesvetsko ljeto“ – dramske, glazbene (synthesizer i gitara), plesne i likovne radionice, „Nema zime“ 28.-30. prosinca 2020. radionice programiranja i 3D ispisa

PAZI ZEMLJA-Obilježavanje dana planeta zemlje - „Proljeće 2020.“ - Virtualna online izložba najljepših amaterskih fotografija s motivima proljeća

MALA ŠKOLA GLAGOLJICE - Održali smo edukativne likovne radionice na kojima su djeca učila o hrvatskoj glagoljičkoj baštini i izrađivala glagoljička slova u kombiniranim likovnim tehnikama kolaža, konture, urezivanja i graviranja.

DRAMSKI STUDIO SESVETE održava nastavu u 5 grupa različitih školskih uzrasta.

I ove godine pripremali su se za sudjelovanje na 44. SKAZ, ali zbog Covida19 pripreme i realizacija morale su biti otkazane. Povodom Noći kazališta 21. 1. 2020. pripremili su kratki performans i uspješno se predstavili sesvetskoj publici

GLAZBA ZA NOVE GENERACIJE - Program „Glazba za nove generacije“ sastojao se od umjetničko - pedagoške nastave, rada na instrumentu i usvajanju osnova glazbene teorije, upoznavanju s tehnologijama moderne glazbene produkcije, te pripremi za javne nastupe. Ovim programom obuhvaćena je primjena elektronike i IT tehnologije u glazbenom stvaralaštvu.

IGRA STAKLENIM PERLAMA - Radionice izrade etno nakita održavale su se od siječnja do ožujka u dvije grupe, početnoj i naprednoj. Radionice su se nastavile održavati u rujnu i listopadu

MANIFESTACIJA- SESVETSKI FAŠNIK - 52. Sesevetski fašnik je dugogodišnja tradicionalna kulturna manifestacija u čijem se programu njeguju pokladni običaji sesvetskog Prigorja. Sudjelovale su brojne sesvetske škole, vrtići, KUD-ovi, plesne skupine, dječji zborovi, te raznoliki zabavljači.

KAZALIŠNE PREDSTAVE ZA DJECU I ODRASLE - Održano 4 predstave za odrasle u živo i 2 predstave on line. Za djecu održano 6 predstava u živo i 5 predstava on line

LAKI METAL - Program se održao u sklopu izložbe Art bite Yaya, podijeljen u dvije radionice, u Galeriji Oblok Knjižnice Sesvete. Na radionicama polaznici su naučili različite tehnike izrade nakita koristeći metalne otpadke limenki, pluto čepova, plastičnih čepova i sličnih materijala. Uz Jadrankin stručni i kreativni pristup polaznici su proizveli izuzetno maštovite i zanimljive komade nakita.

LUTKARSKO DRAMSKI STUDIO - Rad lutkarsko dramskog studija sastojao se od umjetničko - pedagoške nastave, te rada na pripremi nastupa i predstava za javnost. Djeca i mladi koji su željeli otkriti čari lutkarskog kazališta, upoznali su se s lutkom kao medijem koji spaja različite oblike scenske umjetnosti poput likovne, plesne, glazbene, dramske i mnogih drugih. Polaznici su upoznali povijest lutkarstva i njegov razvitak, različite tehnike lutkarstva i vrste lutaka, materijala, njihovu izradu i na kraju lutkarsku animaciju

SESVETSKI DANI KULTURE - Manifestacija se održava od Zg. Univerzijade, a program je namijenjen djeci, mladima i odraslima. Sadržavao je različite kreativne radionice, izložbu i koncert.

VRIJEME ZA MENE - Program za treću životnu dob - Besplatni tečaj upotrebe pametnih telefona i tableta za umirovljenike započeo je u drugoj polovici lipnja i trajao do sredine srpnja u dvije grupe. U rujnu i studenom održali smo još dva ciklusa tečaja upotrebe smartphonea i tableta za koje je bio iznimno velik interes među umirovljenicima.

GAMECRAFT – programiranje i robotika - Radionica programiranja i robotike u prvom dijelu programa upoznaje polaznike s programom Scratch a u drugom dijelu s platformom Arduino. Radionice se održavaju u informatičkoj učionici u dvije grupe, početna i napredna

ZELENI KLJUČ - Povodom međunarodnog dana šuma 18. ožujka organizirali smo izložbu fotografija Romea Ibriševića i Udruge Zelene stope pod nazivom „Što se čeka, izvlačimo!“ U listopadu smo organizirali izložbu „Fuzija“ Gorana Šostarića, a u studenom izložbu „Gospodarenje otpadom od prapovijesti do danas“ autorice Kornelije Giunio

IZLOŽBA MLADIH KREATIVACA - Tijekom travnja i svibnja uz upute kriznog stožera ostanidoma pokrenuli smo suradnju sa likovnim umjetnicima, bilo akademskim ili onima kojima je to hobi te predstavili njihove radove putem online izložbi; JELENA PETRIC, MATEA ČOLAK, LUCIJA ČURKOVIĆ, KRISTIJAN HORVAT. Izložba CRTEŽI II, KRISTIJANA HORVATA je predstavljena u Galeriji OBLOK Knjižnice Sesvete od 1.lipnja -3.srpnja 2020. SKUPNA IZLOŽBA / MLADI U SESVETSKOM ATELJEU, tijekom rujna, Galerija OBLOK Knjižnice Sesvete. Učenici polaznici likovne grupe Gimnazije Sesvete. 'Lektira slikom Bauhausa', tijekom listopada 'Mentalno zdravlje', tijekom studenog Galerija dvorane Narodnog sveučilišta Sesvete

MURAL D. DOMJANIĆU - osmišljen je u čast velikom hrvatskom pjesniku rodom iz Adamovca (Sesvete), a ostvaren je na adresi s njegovim imenom. Autor murala je istaknuti umjetnik Boris Bare. Predvorje CZK, Narodnog sveučilišta „Sesvete“, 14. 11. 2020.

SMUK - FESTIVAL MLADIH kroz niz aktivnosti želi se potaknuti mlade na kvalitetno provođenje slobodnog vremena i pozitivne izbore. Njihov rad prezentirali smo kroz različite grane umjetnosti: likovna, glazbena, dramska, plesna i filmska

SESVETSKA KULTURNA JESEN - S obzirom na ograničenja nastala strogim epidemiološkim mjerama program smo morali prilagoditi, održavao se na otvorenom prostoru uz zgradu Narodnog sveučilišta "Sesvete". Sudjelovali su izvođači tradicijske i popularne glazbe.

OBILJEŽAVANJE OBLJETNICA VELIKIH MAJSTORA KLASIČNE GLAZBE – Tema je ove godine bila Opera, opereta i obilježavanje 250. obljetnice rođenja L. w Beethovena.

SVE O 3D ISPISU - U skladu s novonastalom situacijom poštujući sve epidemiološke mjere održali smo nekoliko edukativnih radionica digitalne proizvodnje i 3D ispisa u sklopu tečaja programiranja i robotike.

Za potrebe realizacije programa: GLAZBENA DJELATNOST odobreno je 50.000

Koncerti klasične glazbe u Sesvetama svojom dobrom organiziranošću i brojnošću publike imaju dugu tradiciju koju smo nastavili i u 2020.

Ukupno smo održali 10 koncerata vrhunskih hrvatskih glazbenika.

Za potrebe realizacije programa: Filmska djelatnost - Projekcije“ četvrtkom u 19“ odobreno je 5.000. Održane su dvije projekcije Animafesta, tri projekcije „Četvrtkom u 19“ i jedna projekcija „Velikani našeg vremena“

Zapisničar

Predsjednik Upravnog vijeća

Aida Vidović Krilanović

Stjepan Kezerić